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NOTHEGGERs maßgeschneiderte Möbel-
komponenten sind wahre Multitalente, die 
ihre Vielseitigkeit in allen Wohnbereichen 
eindrucksvoll unter Beweis stellen. 
Sie überzeugen mit ihren modernen 
Materialien, authentischen Strukturen und 
abwechslungsreichen Designs. Sie fügen 
sich perfekt in jeden Raum ein und werten 
diesen spürbar auf.

Auch in Sachen Nachhaltigkeit und 
Klimaschutz sind NOTHEGGER Kompo-
nenten stets am Puls der Zeit. Das 
Holz stammt aus Resten der regionalen 
Sägeindustrie aus zertifizierten und kon-
trollierten Quellen. Bereits mehr als 70% 
des Holzeinsatzes wird aus Recyclingholz 
sowie aus der Kreislaufwirtschaft bezogen. 
Außerdem sind NOTHEGGER Fertigteile 
frei von Lösungsmitteln und zeichnen 
sich durch eine Vielzahl an positiven 
Eigenschaften aus. Sie sind hochwertig 
verarbeitet, robust und außerordentlich 
pflegeleicht.

FSC®-Zertifizierung*: Unsere gekennzeichneten 

Produkte sind nachhaltig mit FSC®-zertifiziert.

NOTHEGGER's tailor-made of furniture 
components are true all-rounders that 
impressively demonstrate their versatility 
in all living areas. They impress with their 
modern materials, authentic structures 
and varied designs. They fit perfectly into 
any room and noticeably enhance it.

NOTHEGGER furniture is also always 
in tune with the times when it comes to 
sustainability and climate protection. The 
wood comes from leftovers from the re-
gional sawmill industry from certified and 
controlled sources. More than 70% of 
the wood we use is sourced from recy-
cled wood and the circular economy.
NOTHEGGER components are also free 
from solvents and are characterized by a 
variety of positive properties. They have a 
high-quality finish, are robust and extre-
mely easy to clean.

FSC®-Certification*: Our marked products are 

sustainable FSC®-certified.

ZEITGEMÄSS, VIELSEITIG, FUNKTIONAL, IM EINKLANG MIT DER NATUR
CONTEMPORARY, VERSATILE, FUNCTIONAL, IN HARMONY WITH NATURE

Viele gute Gründe / many good reasons

*Suchen Sie in dieser Broschüre nach FSC®-zertifizierten Produkten
*Search for FSC® certified products in this brochure
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INDIVIDUELLE MÖBEL NACH MASS - VON DER IDEE ZUM FERTIGEN MÖBELSTÜCK 
CUSTOMIZED FURNITURE - FROM THE IDEA TO THE FINISHED PIECE OF FURNITURE

Größe
size

1

Angebot & Bestellung
offer & order

3

Produktion
production

4

Design & Ausstattung
Design and equipment

2

Lieferung frei Haus
free delivery

Abholung ab Werk
pick up from the factory

65

Mit dem Möbelkonfigurator kön- 
nen Sie Ihr Traum-Möbelstück  
ganz einfach und in bester Qualität 
realisieren. Völlig unabhängig ob 
Regal, Schrank oder Sideboard.

With the furniture configurator, 
you can easily create your dream 
piece of furniture in the best 
quality. Regardless of whether it's 
a shelf, cabinet or sideboard.

•  Gesamtgröße definieren
•  Anzahl der Elemente auswählen
•  Schrankvariante selektieren
•  Größe, Ausstattung & Design  
 anpassen (verschiedene   

 Ansichtsvarianten erleichtern das  

 individuelle planen)

•  Angebot  
•  Bestellung
•  Produktion innerhalb von 
    48 Stunden

•  Define total size
•  Select number of elements
•  Select cabinet variant
•  Customize size, equipment &  
 design (Different view variants  

 facilitate individual planning) 

•  Offer
•  Order
•  Production within 48 hours

Vorteile / benefits
• Bestimmen Sie die Größe Ihrer Möbel millimetergenau 
• Viele Ausstattungsvarianten für mehr Ordnung & Komfort
• Moderne Fertigungstechnologie sichert höchste Präzision
• Einfache Bedienung des Konfigurators
• Große Auswahl an Modellen, Fronten, Laden,   

Griffen und Dekore 

• Determine the size of your furniture with millimeter precision
• Many equipment variants for more order & comfort
• Modern production technology ensures maximum precision
• Easy operation of the configurator
• Large selection of models, fronts, drawers, handles and decors 

• Made in Austria
• Tischlerqualität – langlebig durch beste Werkstoffe
• Hochwertige Beschläge 

• manufactured in austria
• Carpentry quality - durable thanks to the best materials
• High-quality fittings

• Kurze Lieferzeit 
• Kostenlose Beratung bei Fragen
• Einfache Montage 

• Short delivery time
• Free advice for questions
• Easy installation

100% NACH MASS / 100% CUSTOMIZED

TOP-QUALITÄT FÜR HÖCHSTE ANSPRÜCHE

TOP QUALITY FOR THE HIGHEST DEMANDS

DIE RUNDUM-ZUFRIEDEN-GARANTIE
THE ALL-ROUND SATISFACTION GUARANTEE

Bestellablauf / Order process
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~ 160 Schranktypen / ~ 160 cabinet types
SCHIEBETÜRSCHRÄNKE 

SLIDING DOOR CABINETS

SCHRÄNKE MIT KLAPPEN 
CABINETS WITH FLAPS

ECKSCHRÄNKE 
CORNER CABINETS

SCHRÄNKE FÜR DACHSCHRÄGEN 
CABINETS FOR PITCHED ROOFS

ZUSCHNITT MIT SONDERFORMEN 
CUTTING WITH SPECIAL SHAPES

Die Korpusmöbel von Nothegger Massiv können in vielen Anwendungsbereichen eingesetzt werden, weil 
diese aufgrund Ihrer Konstruktion sehr variabel im System angelegt sind. So verbindet Nothegger Massiv 
einerseits individuell wählbare Materialeigenschaften, Maße, Aufteilungen, Sonderformen, Beschlagstechniken, 
Auszugsführungen und andererseits Qualität, Verpackung und termingerechte Lieferung.

The corpus furniture from Nothegger Massiv can be used in many application areas because their design makes them highly variable in the 
system. Nothegger Massiv combines individual material properties, dimensions, layouts, special shapes, fitting techniques, drawer runners with 
quality, packaging and on-time delivery.

 ~ 160 Schranktypen /~ 160 cabinet types
SCHRÄNKE MIT FRONTEN 
CABINETS WITH FRONTS

SCHRÄNKE MIT MITTELSEITEN
CABINETS WITH CENTRAL PANELS

SCHRÄNKE MIT INNENLADEN 
CABINETS WITH INSIDE DRAWER

SCHRÄNKE MIT FRONTLADEN 
CABINETS  WITH FRONT DRAWER

SCHRÄNKE MIT GERÄTENISCHEN 
CABINETS WITH DEVICE NICHES

Mit dem Möbel-Konfigurator von Nothegger Massiv bieten wir Ihnen eine Vielzahl an vorkonfigurierten Möbel und 
Möbelkomponenten zur Auswahl, die Sie mit Ihren individuellen Eingaben auf Ihre Bedürfnisse bzw. Projekte spezifisch 
anpassen und auf Ihre Projekte bzw. Aufträge abstimmen können.

With the furniture configurator from Nothegger Massiv, we offer you a wide range of pre-configured furniture and furniture components to 
choose from, which you can customize to your specific needs or projects with your individual entries and adapt to your projects or orders.



IMOS 3D PLATTENZUSCHNITT KONFIGURATOR
IMOS 3D TOPS CUTTING CONFIGURATOR

/ Special edge

grain
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Konfiguratoren der Extraklasse
top-class configurators

Konfiguration aus unserem entwickelten 3D Schrank-Konfigurator.

Configuration from our developed 3D cabinet configurator.

Speziell für Sonderformen und Zuschnitte

Especially for special shapes and cuts

Korpus Konfigurator / Corpus Configurator

Ca. 160 Schrankttypen online auswählbar.

Approx. 160 cabinet types can be selected online.

3D SCHRANK-KONFIGURATOR 
3D CABINET CONFIGURATOR

 
Wählen Sie aus unserem Online Schrank-Konfigurator sämtliche 
Spezifikationen aus und erhalten in Echtzeit Ihre fertige Schrank.
Konfiguration mit Preis- und Lieferzeit-Information.

Please select all the specifications from our online wardrobe configurator and receive 
your finished wardrobe configuration with price and delivery time information in real-
time.

Beschlagstechnik / fittings technology

BLUM TOPFSCHARNIERE 
BLUM CONCEALED HINGE

RIFFELDÜBEL 
CORRUGATED DOWELS

HETTICH TOPFSCHARNIERE 
HETTICH CONCEALED HINGE

BODENTRÄGER 
SHELF SUPPORT

GRASS TOPFSCHARNIERE 
GRASS CONCEALED HINGE

SCHRANKAUFHÄNGER 
CABINET HANGER

CLAMEX VERBINDER 
CLAMEX CONNECTOR

SOCKELVERSTELLFUSS-SYSTEM 
ADJUSTABLE PLINTH FOOT SYSTEM

Topfscharnier Clip Top Blumotion 
concealed hinge
Einsatzgebiete: Küche, Korpusmöbel, Möbelbau, 
Planungsservice / Areas of application: kitchen,
corpuses furniture, furniture construction, planning service

Buchenholz-Riffeldübel vorgeleimt 
Pre-glued beech wood corrugated dowels
Einsatzgebiete: Küche, Korpusmöbel, Möbelbau, 
Planungsservice / Areas of application: kitchen,
corpuses furniture, furniture construction, planning service

Topfscharnier Sensys  
concealed hinge
Einsatzgebiete: Küche, Korpusmöbel, Möbelbau, 
Planungsservice / Areas of application: kitchen,
corpuses furniture, furniture construction, planning service

Bodenträger mit Ansatz 
Shelf support with attachment
Einsatzgebiete: Korpusmöbel, Möbelbau,
Planungsservice / Areas of application: corpuses
furniture, furniture construction, planning service

Topfscharnier Tiomos
concealed hinge
Einsatzgebiete: Küche, Korpusmöbel, Möbelbau, 
Planungsservice / Areas of application: kitchen,
corpuses furniture, furniture construction, planning service

Schrankaufhänger SAH 215/216 
cabinet hanger
Einsatzgebiete: Korpusmöbel, Möbelbau, 
Planungsservice / Areas of application: corpuses
furniture, furniture construction, planning service

Clamex P-14/10
concealed hinge
Einsatzgebiete: Küche, Korpusmöbel, Möbelbau, 
Planungsservice / Areas of application: kitchen,
corpuses furniture, furniture construction, planning service

Sockelverstellfuss-System 
adjustable plinth foot system correct
Einsatzgebiete: Küche, Korpusmöbel, Möbelbau, 
Planungsservice / Areas of application: kitchen,
corpuses furniture, furniture construction, planning service

Beschlagspaket
fitting package2D PLATTENZUSCHNITT KONFIGURATOR 

2D TOPS CUTTING CONFIGURATOR

 
Alle Verarbeiter können sich bei uns Platten nach Maß inklusive 
Bekanntung in den verschiedenen Dekoren bestellen. Die zuge-
schnittenen Platten können selbst abgeholt oder auch zugestellt 
werden. Auch der Zuschnitt echtholzfurnierter Platten ist möglich.

All fabricators can order customized tops including edging in a wide variety of 
decors from us. The cut tops can be collected by the customer himself or they 
get delivered. It is also possible to cut real wood veneered tops to size.

IMOS KORPUS KONFIGURATOR
IMOS CORPUS CONFIGURATOR

 
Der Imos Schrankkonfigurator bietet die Auswahl einer 
Vielzahl von Korpusse, Blenden sowie Sonderformen.
So können ausgefallene Kundenwünsche per Mausklick 
berücksichtigt werden und sämtliche Fertigungsdaten für
Einzelschränke und Schrankwände komplettiert werden.

The Imos online cabinet configuration offers the choice of a variety of cabinets, 
fronts and special special shapes. This means that unusual customer requests can 
be taken into account at the click of a mouse and all production data for individual 
cabinets and wall units can be completed.
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Im Konfigurator planen Sie nicht
nur die gewünschte Größe und 
die Ausstattung Ihrer Möbel- 
komponenten, sondern Sie wählen 
auch aus unterschiedlichen De- 
koren sowie zahlreichen Ele-
menten wie Schubladen, Türen und 
Griffen. Damit wird der Gesamtlook 
einfach perfekt. Korpus und 
Schranktüren können einheitlich, 
aber auch mit unterschiedlichen 
Dekoren produziert werden.

Für einen modernen, reduzierten 
Eindruck sind Schränke mit einer 
grifflosen "Tip-On" Öffnungsfunk-
tion optimal geeignet. Griffe ver-  
schwinden somit aus dem Ge- 
samtbild Ihrer Möblierung. Wenn 
Sie eine gemütliche Atmosphäre 
bevorzugen, sollten Sie auf warme 
Holztöne zurückgreifen. Durch 
unser umfangreiches Angebot an 
Dekoren und Materialien ist Ihr 
Gestaltungsspielraum grenzenlos 
und Sie können Ihrer Kreativität 
freien Lauf lassen.

In the configurator, you not only 
plan the desired size and fittings 
for your furniture components, but 
also choose from different decors 
and numerous elements such 
as drawers, doors and handles. 
This makes the overall look simply 
perfect. The corpus and cabinet 
doors can be produced in a uniform 
design or with different decors.

Wardrobes with a handleless "tip-
on" opening function are ideal for a 
modern, minimalist look. Handles 
thus disappear from the overall 
look of your furniture. If you prefer 
a cozy atmosphere, you should opt 
for warm wood tones. Thanks to 
our extensive range of decors and 
materials, your design freedom is 
limitless and you can give free rein to 
your creativity.

KLEIDERSCHRÄNKE:
Holen Sie sich den Stauraum Ihrer Träume: Konfigurieren Sie 
sich Ihren Kleiderschrank individuell im Baukastensystem. 

WARDROBE CABINET:
Get the storage space of your dreams: configure your wardrobe 
cabinet individually using the modular system.

SCHRANKWÄNDE:
Sie möchten eine Schrankwand errichten? Lassen Sie Ihrer 
Fantasie freien Lauf.

WALL UNIT:
Would you like to build a wall unit? Let your imagination run wild.

SIDEBOARDS:
Stellen Sie jetzt was für später auf die Seite: Ihr personalisiertes 
Sideboard.

SIDEBOARDS:
Put something on the side now for later: Your personalized 
sideboard.

KOMMODEN:
Gestalten Sie eine Kommode nach Ihrem Wunsch und setzen 
Sie ein Statement mit einem überzeugenden Look. 

COMMODE:
Customize a chest of drawers to your liking and make a 
statement with a convincing look. 

LOWBOARDS:
Ein Lowboard sorgt durch hochwertige Farben und Materialien 
für ein ästhetisches Upgrade in Ihren eigenen 4 Wänden.

LOWBOARDS:
A lowboard provides high-quality colors and materials 

Vielfalt / Variety
FARBEN, DEKORE UND MATERIALIEN
COLOURS, DECORS AND MATERIALS

Colour your life!
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44375 DP 
Beton Art Perlgrau 
Concrete Art Pearl Grey

FF Ahorn EUR 
roh/lackiert
Maple raw / varnished

U741 ST 9 
Lavagrau
Lava Grey

FF Fichte 
roh/lackiert
Spruce raw / varnished

1101 BS 
Weiß 
White

FF Buche 
roh/lackiert
Beech raw / varnished

U708 ST9
Hellgrau
Light Grey

FF Nuss America 
roh/lackeiert 
Americ. walnut
raw / varnished

FF Zirbe 
roh/lackeiert 
Swiss Stone Pine
raw / varnished

0112 FH 
Topweiss
Top White

FF Fichte Antik 
roh/lackiert
Spruce Antique raw / varnished

2166 PE 
Basalt 
Basalt

FF Eiche Vulcan 
roh/lackiert
Oak Volcano raw / varnished

34321 DP 
Oxid
Oxide

FF Eiche EUR 
roh/lackiert
Oak raw / varnished

27018 BS 
Kristallweiss
Crystal White

FF Eiche astig 
roh/lackiert
Oak Knotty raw / varnished

35252 AT 
Chalet Eiche
Chalet Oak

ECHTHOLZFURNIERTE SPANPLATTE
REAL WOOD VENEERED CHIPBOARD

Trendige Lager-Dekore / trendy stock-decors

3375 BS 
Ahorn 
Maple

K4347 AT 
Cottage Pine Antique 
Cottage Pine Antique

38932 AN 
Wildeiche
Wild Oak

H3840 ST9 
Mandal Ahorn Natur
Mandal Maple Nature

W980 SM 
Platinweiss
Platin White

37755 BS 
Noce Sizilia
Noce Sizilia

37307 AN
Eiche Natur
Oak Nature

U963 ST 9 
Diamantgrau
Diamont Grey

34139 AW 
Eiche Sanremo Sand
Oak Sanremo Grid

2190 PE 
Schwarz 
Black

0920 SU 
Silberfichte Natur 
Silver Spruce Nature

3381 AN 
Buche
Beech

H3470 ST22 
Astfichte Natur 
Spruce Knot Nature 
  

K003 PW 
Gold Craft Oak
Gold Craft Oak

U727 ST9 
Steingrau 
Stone Grey

H1145 ST10 
Bardolino Eiche Natur
Bardolino Oak Nature

W980 ST15 
Platinweiss 
Platin White

2191 PE 
Grau 
Grey

MÖBELKORPUS UND FRONTEN AUS 19 MM DEKORPLATTE
FURNITURE COMPONENTS AND FRONTS MADE OF 19 MM DECORATIVE BOARD
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Metall Bügelgriffe / metal bow handles 168 x 28 x 8/8 mm

Lochabstand / hole distance 160 mm

Griffe / handels

Vernickelt
nickel-plated

Messing schwarz gebürstet 
  brushed black brass

Eisenfärbig matt getrommelt
 iron-coloured matt tumbled

Schwarz matt
matt black

• Grifflose Variante mit "Tip-On" Öffnungsfunktion für Laden und Türen 

Handleless version with "tip-on" opening function for drawers & doors

• Auf Wunsch ist das Möbelstück auch ohne Griffe oder "Tip-On" 

Öffnungsfunktion lieferbar! 

On request, the furniture is also available without handles or "tip-on" opening 

function!

• Moveobox® die fingergezinkte Massivholzlade mit 13,5 mm Zargenstärke, lackiert 
weitere Box-Systeme (Decor 16 mm, Multiplex 15 mm - auch im Online-Shop erhältlich)  
Moveobox® the finger-jointed solid wood drawer with 13.5 mm buttom thickness, varnished or other 

box systems (Decor 16 mm, Multiplex 15 mm – also available in our online-shop) 

• In unseren Laden steckt eine grenzenlose Vielfalt (26 Holzarten, 14 Oberflächen, 19 Typen und 
5 Fräsungen) / limitless variety in our drawers (26 types of wood, 14 surfaces, 19 types and 5 millings) 

• Schubladenböden 9 mm MDF beidseitig edelfurniert mit einer Traglast bis 70 kg - 
auch mit Dekorböden möglich (ideal für Küchen) 
Drawer bottoms 9 mm MDF veneered on both sides with load capacity up to 70 kg - also available 

with decor buttom (perfect for kitchens) 

• Grifflose Variante möglich / Handleless version possible 

Schubladen / drawers

Innenlade Decor 16mm grau 
Interior drawer Decor 16mm grey

Innenlade Multiplex 15mm Buche 
Interior drawer Multiplex 15mm beech

Innenlade White 13mm
Interior drawer White 13mm

Lade Eiche* in Superior Qualität
Drawer Oak* in superior quality

Lade Eiche* in Cabinet Qualität
Drawer Oak* in cabinet quality

Lade Eiche* in Sup/Cab Qualität (optional)
Drawer Oak* in sup/cab quality (optional)

*Achten Sie auf FSC®-zertifizierte Produkte. 
*Look for FSC® certified products 



1716

NOTHEGGER MÖBELKONFIGURATOR  |  Individuelle Möbel nach Maß
NOTHEGGER FURNITURE CONFIGURATOR  |  individual furniture customized

• Höhenverstellbare Sockelfüße für einfache waagrechte Ausrichtung / 

Height-adjustable plinth feet for easy horizontal alignment

• Sockelblende einfach mit Clips an den Sockelfüßen befestigen / 

Simply attach the plinth panel to the plinth feet with clips

• Eine 8 mm MDF Rückwand sorgt für höchste Stabilität / 

An 8 mm MDF back panel ensures maximum stability

 

Qualität & Technik /quality & technology

• Alle Teile sind 4-seitig mit abgerundeten ABS-Kante versehen / 

ll parts have a rounded ABS edge on 4 sides

• Fugenmaß bei Türen und Frontladen frei wählbar / 

Joint dimensions freely selectable for doors and front shutters

• Stabile Verbindung durch 8 mm Dübel und Korpus-Verbinder aus Metall / 

Stable connection thanks to 8 mm dowels and metal corpus connectors

• Alle Teile etikettiert - jederzeit wieder zerlegbar ohne Qualitätsverlust / 

All parts labeled - can be dismantled at any time without loss of quality

MIT DETAILLIERTER 3D MONTAGEANLEITUNG IM LIEFERUMFANG
WITH DETAILED 3D INSTALLATION INSTRUCTIONS INCLUDED
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• Höhenverstellbare Fächer / Height-adjustable compartments

• Ø 3 mm Lochreihe für Fachträger aus Metall / Ø 3 mm row of holes for metal shelf supports

• Mit und ohne Abdeckungsplatte bestellbar / Can be ordered with or without cover plate• Stabile, ovale Kleiderstange aus verchromtem Stahl - 30x15 mm / 

Stabel, oval clothes rail made of chrome-plated steel - 30x15 mm

• In der Höhe variabel montierbar / Variable height mounting

• Hochwertige Topfbänder aus Metall / High-quality metal pot hinges

• Mit Soft Close Funktion - Einfach einstellbar / With soft close function - Easy to adjust

Qualität & Technik /quality & technology
MIT DETAILLIERTER 3D MONTAGEANLEITUNG IM LIEFERUMFANG
WITH DETAILED 3D INSTALLATION INSTRUCTIONS INCLUDED
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Verpacken & versenden 
packaging & dispatch
SORGFÄLTIG, SICHER UND ZUVERLÄSSIG. 
CAREFUL, SAFE AND RELIABLE.

Ihr gewünschtes Möbelsystem kommt in wenigen Tagen bei Ihnen an. Prompt geliefert ab
48 Stunden. Unser Flächenlager und unsere Roboter – unterstützte Produktionsstraße
macht dies möglich. Hohe Verarbeitungsqualität und schnelle, zuverlässige Lieferung.

Your desired furniture system will arrive in just a few days. Delivered promptly within 48 hours. This is 
made possible by our large-scale warehouse and our robot-assisted production line. High-quality
workmanship and fast, reliable delivery.

Nothegger Massiv denkt und handelt 
"grün". So heißt für uns Fortschritt, einen 
Schritt voraus zu sein und eine nachhalti-
ge Zukunft aktiv mitzugestalten. Dazu ge-
hören für uns nachhaltige Investitionen in 
erneuerbare Energien, effiziente Produkti-
onsprozesse und auch die Bereitschaft an 
regionalen HolzWerten festzuhalten.

Deshalb setzen wir aussschließlich auf 
Rundhölzer aus kontrolliert nachhaltig 
bewirtschafteten Waldflächen sowie un-
ser firmeneigenes Sägewerk inklusive 
Holztrocknung zur weiteren Verarbeitung. 

Mit dem Neubau des Möbelfertigteil-Wer-
kes und des Kompetenzzentrums am 
Firmenhauptsitz in St. Ulich am Pillersee 
in Österreich investiert Nothegger Mas-
siv nicht nur in ein nachhaltiges Design 
sondern auch in energie-optimierte Pro-
zesse durch roboter-unterstütze Produkti-
onsstraßen. Weiters sorgt Nothegger mit 
seinen begrünten Dachflächen und Pho-
tovoltaikpaneelen bis zu einer 100%-igen 
Abdeckung seines Strombedarfs. Holz-
reste werden in das eigene Fernwärme-
netz eingespeist und umliegende Anrainer 
mitversorgt. So setzt Nothegger Massiv 
ein umweltbewusstes Handeln im Sinne 
einer Kreislaufwirtschaft.

Nothegger Massiv thinks and acts 
"green". For us, progress means being 
one step ahead and actively helping 
to shape a sustainable future. For us, 
this includes sustainable investment in 
renewable energies, efficient production 
processes and the willingness to hold on 
to regional wood values.

That is why we only use round timber 
from sustainably managed forests and 
our own sawmill, including timber drying 
for further processing.

With the construction of the new furniture 
components factory and the competence 
centre at the headquarters in St. Ulich am 
Pillersee in Austria, Nothegger Massiv is 
investing not only in sustainable design 
but also in energy-optimized processes 
through a robot-supported production 
line. Furthermore, Nothegger's green roof 
areas and photovoltaic panels cover up 
to 100% of its electricity requirements. 
Wood residues are fed into the com- 
pany's own district heating network and 
supplied to neighbouring residents. In 
this way, Nothegger Massiv acts in an 
environmentally conscious manner in the 
sense of a cicling economy.

Nachhaltigkeit & Kreislaufwirtschaft
sustainability & cycling economy

Verpackung Schubladen / drawers packaging Verpackung Korpusse / corpuses packaging Außenverpackung Schubladen 
outer packaging drawers

Rohstoff
raw material

 

Heizung
heating system

 

Holz-Abfälle
wood waste

 

Produktion & PV
production & PV

 

Nachhaltiges Design
sustainable design

 

Holztrocknung
wood drying

 

Sägewerk
sawmill
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NOTHEGGER MÖBELKONFIGURATOR  |  Individuelle Möbel nach Maß
NOTHEGGER FURNITURE CONFIGURATOR  |  individual furniture customized
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CORPUSES
CABINETS
SYSTEMS

Beratung
Sie benötigen Hilfestellung im Bestellprozess 

oder haben Fragen zu unseren Produkten?

Telefonische Unterstützung und Beratung

erhalten Sie unter: +43 5354 88 229

consulting

Do you need help with the ordering process or

do you have questions about our products?

For telephone support and advice, please call 

+43 5354 88 229

Nothegger Massiv
Strass Nr. 89, 6393 St. Ulrich am Pillersee

Mo – Do 8 – 17 Uhr, Fr 8 – 12 Uhr

Mo – Thu 8 – 5 p.m., Fri 8 – 12 a.m.

Online
info@nothegger-massiv.at 

www.nothegger-massiv.at

Kontakt /contact
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